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>OAANMATA METATAQTTIZHZ

= H yAwooa C kavel auoTnpr) oiakpion petagu neCwv
KAl KEPaAaiwy.

= O HETAYAWTTIOTNG EVOEXETAI VA O€IEEl PNVUPATO
AaBoucg N NPogIdONOINCEIG VIO CUYKEKPIPMEVES YPAMMEG.

= To npaypaTIKO opAApa pnopei va PpiokeTal os
NPONYOUHEVEG YPAUHEG!

= AlopBwvouue Ta oPAAPATA EVA-EVA KAl TPEXOUME

KaOg popd Eava To HETAYAWTTIOTH).

= O pueTayAwTTIOTNG €vToniCel HOVO TUNOYPAPIKA N
CUVTAKTIKA opaAuaTa, oyl Aoyika apaipaTa (1)



AOTTKA 2OAAMATA

= Eva npoypappa sival noAu niBavo va neplexel Aoyika
opaipaTa (bugs). KaBwc auTta degv aviyvetovTtal ano 1o
METAYAWTTIOTH), TO Npoypapua Ba Tpegel, alha Ta
anoteAeouaTta Oa sival pn-avapevousva. TOTe
xpelalstal anoopalpaTtwon (debugging).

= Aev apkei va Tpe&el eva npoypaupa. Npenel va
eAEYXOUUE NAVTOTE TA ANOTEAECHATA YIA VA
OlYOUPEUTOUME NG EKTEAECTNKAV AKPIBwWC 01 EVTOAEG
Nou €iXalE KATA Vou.

= Ae pTaigl note "o unoAoyloTng” eav eva npoypaupa
Oev efyale owoTO anoTeAeoua, aAAa NAVTOTE O

NEOYPANUUATIOTNSG.



AHNAQ2H 2TAGOEPA2

#1include <stdio.h>

#define NUM 10

int main(void)

i

SR AN s e @ g e

20 + NUM;
50 - NUM;
a*b;

a
b
C

printf(“%d %d %d\n”,a, b, c);

return 9;

H oonyia #define opiCel yia otabepa kal kaBopilel TV TIPN
TNG.



AHNACQ2H METABAHTQN

#1include <stdio.h>

#define NUM 10

int main(void)

i

S BT s It @ Pt 3] e

20 + NUM;
50 - NUM;
a*b;

a
b
C

print£(“%d %d %d\n”,a, b, c);

return | 9;

H evtoAn int a, b, ¢; opiCel TpeIg veeg peTaPAnTeC TUNOU int
(integer - akgpalog).



KAQOPIZMO2 TIMH2 MIA2Z METABAHTH2

#include <stdio.h>
#define NUM 10

int main(void)

i

B At | B Yok O i

20 + NUM;
50 - NUM;
a*b;

a
b
C

printf(“%d %d %d\n”,a, b, c);

return 9;

Me To = kaBopiCoupe TNV TIPN nou AapBavel pia petaBAnTn.



KAQOPIZMO2 TIMH2 MIA2Z METABAHTH2

#include <stdio.h>
#define NUM 10

int main(void)

i

B At | B Yok O i

20 + NUM;
50 - NUM;
a*b;

a
b
C

printf( %d %d %d\n", a, b, ¢):

return 9;

Me Tnv printf Tunwvouue TIc TIMEC Nou Aapfavouyv ol
ueTaPAnTeG a, b, c. H popponoinon yia int eival %d.



METAITAQTTI2H KAl EKTEAE2H ME RexTester

Language: @ C (gcc) v Editor: | EditArea =
AO3T|9 10pt : J 25 e
#include <stdio.h>
F #define NUM 10
5 |int main(void)
s 4
int a, b, c;
a = 20 + NUM;
b = 50 - NUM;
c = a*b;
printf("%d %d %d\n",a, b, c);
. return 0;
Position: Ln1,Ch1 Total: Ln 16, Ch 160 y
Run it Save it Show compiler warnings [+ ] Compiler args [+ | Show input Put on a wall ?

Compilation time: 0.12 sec, absolute running time: 0.04 sec, cpu time: 0 sec, memory peak: 3 Mb, absolute service
time: 0.17 sec
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METATAQTTIZH KAI EKTEAE2H ME CodingGround

<§,> codingground (GNU GCC v4.8.3) <[> System v [ File v £¥ Project « D/ Edit v @ View v O, Tutorials © Help
£ New Project t3 4+ « & Compile | Execute main.c x
9“+ﬂ°m 1 #include <stdio.h>
+ [Z) main.c ?

3 #define NUM 10
4
5 1int main(void)
6-{
7 int a, b, c;
8
9 a = 20 + NUM;
10 b = 50 - NUM;
11 C = a*b;
12
13 printf("%d %d %d\n",a, b, c);
14
15 return 0;
16 }
17
18

P=]Terminal @ ¥

sh-4.3# gcc -0 main *.c

30 40 1200
sh-4,3#




METAIAQTTIZH KAI EKTEAE2H ME Codelite

Send:

Ln 13 Col 12 Pos 133, Normal boockmark

PP O _ J . [ [ _ M r f: -
= X & - Q K | 1.8 ¢ c | g & & o
| Workspace View ‘ <global> £ main(veid) -
Workspace Explorer Ta ¥ main.c main.c -
00 /F #include <stdio.h> /Ch2-1
Ch2-1 C|° | Debug ¢ '
ProgCourse #define NUM 10 /-
& Ch1-1 ' _ _ 30 40 1200
src int main(void)
&) main.c { P»Hit ENTER to continue...
n. .
= int a, b, c;
src
—— a = 20 + NUM;
main.c
b = 50 - NUM;
c = a¥*b;
printf("%d %d %d\n", a, b, c);
return 0,
Output View
4| Build Q Search QkReplace Q References (B Output % Clang Trace | ) Tasks BuildQ |F3SFTP (=] Swn UnitTest++ +” CppCheck CScope & git B
Current working directory: /Users/niksterg/Dropbox/ProgCourse/ChZ2-1/Debug
Running program: /usr/bin/open /Applications/codelite.app/Contents/MacOS/codelite-terminal.app --args --exit --wait --working-directory "/Users/niksterg/Dropbox/ProgCourse/ChZ-
Program exited with return code: 0@ —

Env: Default, Dbg: Default
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MNHMH RAM YTTOAOTI2TH

« H pvAun (RAM - random access memory) evog
unoAoyioTn anoTeAgiTal ano NnoAAec Beoeic
anobnkeuong 0edopevwy Pe dladoxikn apifunaon.

= To TUNIKO peyeBog pvnung akepalou apiBuou sivail
8 bit = 1 byte, n.x.

2|0 \ ) I | 0 1 \ \ 1 I 8-bit word

-~
-’
L

1

2'

4 + 2 +1= integer 7

- Evac unoAoyioTng pe 2GB RAM €xel pvnun:

2*1024 *1.024 * 1024 = 2.147.483.648 bytes

11



MNHMH RAM YTTOAOTI2TH

- KaBe Beon pvnunc pnopei va exel eva ovoua Kai eva
NEPIEXOMEVO.

« MeTaPAnTn ovopadlstal pia Bon yvAuNg Nnou TnG
OIVOUNE EVA CUYKEKPIUEVO OVOUQ.

« H Tipn piag petaPAnTng ival To nEPIEXOMEVO AUTNG
TNG Beonc pvnung (Mnopei va aAAa&el NoANEG POPEC
KATA TN OIAPKEIA EKTEAEONC TOU NPOYPANUATOG).

12



ONOMATA METABAHTGN

= Mnopesi va anoTteAeital ano nea kai kepalaia
YPAPUATa Tou AaTivikou aAgafnTou, ano wnoia,
kKaBwg kal Tou _ (underscore).

= O NPwWTOC XaPAKTNPAG NPENEI VA gival YpAUpa N _ .

= H yAwooa C kavel diakpion PeTa&u Twv neCwv Kal
KePaAaiwVv YpauuaTwy (case sensitive).

= Q1 0scpeupeveg Ae€eic TN C anayopeueTal va
xpnoigonoinbouv wc¢ ovopata PeTaBANTWV.

)



AEIVIEY VIENEFUNESSESERDEE

O1 akoAouBeg Aegkeic eival dosopsupeveg ano Tn C via
OIKEG TNG &VTOAEG KAl Oev MPENEl va ONAWVOVTAl WG
ovouaTa peTaPAnTwv:

auto do goto signed unsigned
break double if sizeof void
case else int static volatile
char enum long struct while
const extern register switch

continue for return typedef

default float short union

14



AHNACQ2H METABAHTQN

H 6nAwaon piag petaPAnTng yivetal cuvnBwc otnv apyn
TOU MPOYPAMMATOG (ONwoONnoTE OMWC MNPIV AuTh
xpnoluonoinbei) pe Tov akoAouBo Tpono:

TOTOC dedOPEVWIV  OVoud HETKPANTNC;
1 PO o P B
KaBe petaPAnTn €xel €vav OUYKEKPIMEVO TUMO
ogoopevwyv. H eskywpnon Tng TIMNG oTn MeTaPAnTn
UNOPEl va YIVEl Kal U TN ONAwon TNG:

n.x. int a=100;

19



TYINOI AEAOMENGSGN

Tovn0wopévo , . .
. " ! Evpoc Tipov ¥notuu
Tomog neyedog (min:max) axkpiperoc
(bytes) p -
char 1 -128 ... 127
short 2 -32.768 .. 32.7¢67
int 4 -2.147.483.648..2.1477.483.647
long 4 -2.147.483.048..2.1477.483.647
7 : qe * -38
£loat 4 Xa;mko’tspn Osmcn’ npn’. 1.17*10 6
YwunAiotepn Otk Tiun: 3.4*10%¢
7 : A * -308
double S Xapnlc’)tepn 98‘[11(1] mu]. 2.2*10 15
YunAiotepn Octikn Tiun: 1.8*1 0308
unsigned 1 0 .. 255
char
unsigned 2 0 .. 65535
short
unsigned 4 0 .. 4.294.967.295
int
unsigned 4 0 .. 4.294.967.295

long

16




TYINOI AEAOMENGSGN

’ Zovidwpevo Evpoc TinéV ¥noia
TYmoc néyeog (min-max) axpipsrac
(bytes) T
_— I -128 .. 127

[la Tov TUNO char, ol apiBuoi avTioToIixouv oTn Beon

TwV XapakTnpewv otov nivaka ASCII.

XounAotepn Oetikn) Tiun: 1.17*10738

float 4 , . 6
Yuniotepn Ostikn Tiun: 3.4*103%8
’ . 2. > -308
doubie o Xapn).?tspn ee*mcr’ Ty 2.2*10 15
Yyniotepn Betiky) Tipr): 1.8*1030¢
unsigned 1 0 .. 255
char
unsigned 2 0 .. 65535
short
unsigned 4 0 .. 4.294.967.295
int
unsigned 4 0 .. 4.294.967.295

long

W/




[TINAKA2 XAPAKTHPGQN ASCII

Decimal Hex Char

Decimal Hex Char

Decimal Hex Char

Decimal Hex Char

OLoo~NOULM B WNREFEO

MMUOTDP>POONOUE WNREO

[NULL]

[START OF HEADING]
[START OF TEXT]
[END OF TEXT]

[END OF TRANSMISSION]
[ENQUIRY]
[ACKNOWLEDGE]
[BELL]

[BACKSPACE]
[HORIZONTAL TAB]
[LINE FEED]
[VERTICAL TAB]
[FORM FEED]
[CARRIAGE RETURN]
[SHIFT OUT]

[SHIFT IN]

[DATA LINK ESCAPE]
[DEVICE CONTROL 1]
[DEVICE CONTROL 2]
[DEVICE CONTROL 3]
[DEVICE CONTROL 4]
[NEGATIVE ACKNOWLEDGE]
[SYNCHRONOUS IDLE]
[ENG OF TRANS. BLOCK]
[CANCEL]

[END OF MEDIUM]
[SUBSTITUTE]
[ESCAPE]

[FILE SEPARATOR]
[GROUP SEPARATOR]
[RECORD SEPARATOR]
[UNIT SEPARATOR]

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
2A
2B
2C
2D
2E
2F
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
3A
3B
3C
3D
3E
3F

[SPACE]
|

+ *T = ST ReH

CONOCTUA,WNKRO ™"

) V " A - ww

64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
4A
4B
4C
4D
4E
4F
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
5A
58
5C
5D
5E
5F

Y= N<SXS<C-HUOWIOTVOZZrAT"TIOTMODO®PE

96

97

98

99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127

60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
B6A
6B
6C
6D
6E
6F
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
7A
7B
7C
7D
7E
7F

Y~ AN Xs<CcWB® ".Q'UO:B_Z"_'-':LQ"‘(DQ.ﬁ o9

[DEL]

18



[TAPAAEITMA EKTYTIQ2H2 XAPAKTHPA ASCII

#include <stdio.h>

int main(void)

{
char a;
a=65;
printf("Character = %c\n", a);
printf("Character = %c\n", 65);
printf("Character = %c\n", 'A');
return 9,

|
O /Ch2-2

s Vel ™
Character
Character

Character

19



TYTNOI AEAOMENG@N

= To peyeBog TNG uvNUNG Nou OECUEUEI EVAG TUMOC
O€OOUEVWV UNOPEI VA OIAPpEPEI ANO UNOAOYIOTN OE
unoAoyioTn (n.x. o TUNog int pnopei va oscpevel 2 bytes
o€ Kanolov unoAoylioTn kai oxi 4 bytes).

= O TeAeoTNG sizeof yag divel TNV NANPOYOPEI YIA TO
NOOEC OKTAOEG OECUEUEI EVAG TUNOC OEOOUEVWV OTOV
unoAovyioTn (Ba Tov douue oTN CuvexEla).

= Xpnoigonoiouue Tov Tuno float yovo oTav n akpiPeia
TWV OEKADIKWV WNPIiwV OgV gival TOCO ONUAVTIKH).

= ["la akpiPela noAAwv dekadIkwV Wnpiwy,
xpPnoiponoloupe Tov TUno double.

20



EKXQPH2H TIMQN 2E METABAHTE2

= [a pyeTtaAnteg Tunou float n double xpnoiuonolsital n
TeAeia (.) yia To O0ekadIKO MEPOG KAl OXI TO KOMMA (,)

n.x. floata = 1.24;

= Av UNPOOCTA ANO Pia akgpaia TiuN unapxel To wnepio O,
TOTE AUTN N TIKN EPMUNVEUETAI 0AV OKTAOIKOG apIBuOC

n.x. inta=0100; -> a=64

= Av UNPOOTA ano Hid akgpaia TipN unapxel To 0x N 1o
0X, TOTE AUTN N TIKN EPUNVEUETAI 0AV OEKAEEADIKOG

apiOuoc

n.x. inta=0x10; ->a=16 21



EKXQPH2H TIMQN 2E METABAHTE2

Eav n 1iun Tng petaPAntng aAAa&el otn diapkeia
EKTEAEONG TOU MNPOYPAPMATOC, IGXUEI NAVTA N MIO
NnEOCPATN EKXwWPENON TIMNG:

RAQ3I 9 10¢ - J & 5

#include <stdio.h>

2|
|§

int main(void)

{

int a;

Lo
nn
wWwN =

printf("value = %d\n", a);

return 0;

Position: Ln 14, Ch 2 Total: Ln 14, Ch 124

n.X. To napanavw npoypauua Ba tunwoel Value = 3.

AP



EKXQPH2H TIMQN 2E METABAHTE2

= H Tiun nou ekxwpseiTal o pia eTaPBANTH NPENel va
AVTIOTOIXElI OTOV TUNO TNG, aAAiwg anokonTeTal (O
oTpoyYUAonolgiTal) N METATPENETAI.

n.x. inta=>5.7; -> a=5 (anokonn)
n.x. double x = 5; -> x=5.0 (peTaTponn)

= H TIun nou ekxwpeiTal o pia peTaPAnTn npenel va
gival JECA OTO ENITPENTO EUPOC TIHWV.

n.x. short x =40000; -> x=-25536 (Aaboc)

n.x. char ch = 130; -> (0ev unapyel oToVv
nivaka ASCII 1)

29



EM>2THMONIKH 2HMEIOTPA®IA

= >e yetaPAnteg Tunou int, float, long, double (ka1 ol
avTioTolxeG unsigned) pNopoUpE va EKXWPNOOUUE TIMEG
oTnNV ENICTNMOVIKN CNUEIOYPAPIA, XPNTIMONOIWVTAG TO
e n 7o E yia va onAwocoupe Tn ouvapn tou 10.

n.x. double x=5.2e-2; -> x=0.052

n.x. double x =46E-3; -> x=0.046

24



2ACGERES

= Av OgAoupe uia petaPBAnTn va xsl navra otabepn Tiun,
TN ONAwvoupe wg const.

n.x. constint a = 100;

H Tiun ekxwpeiTal unoxPewTIKA KATA TN ONAwon Kal o€
unopei va aAAa&el apyoTepa.

= EvaAAakTIKd, ynopouue va OnAwoouue oTabepeg HEOW
TNG pakpoevToAnc #define.

n.x. #define A 100

(oTnV apxn Tou NPOYPAUMATOG, UE KEPAAAQIA KAl XwWPIG ;).

29



H2YNAPTH2H printf
= H yevikn popepn TnG printf eival

printf(“nopponoinon”, petaPAnTni, yetaPAnTn2, ...);
H uopgponoinon pnopel va nepiexel:

= \EEEIG KAI XAPAKTNPEG,
n.x. Value =

= akoAouBieg Siapuyng
n.x. \n

= NPOCOIOPIOTIKA HETATPOMNNG
n.x. %d

26



AKOAQOYOIE2 AIADYTH2

Axkolov0ia < ,
S10QVYNS —

\a XPNCILOTOEITOL Y10, TT) ONUIOVPYIC YN TIKOV CNULOTOC.

\b XPNOWWOTOLEITOL VIOl TN O YPOEY] TOV TEAEVLTUIOL YOPUKTINPO.
0TS T0 TANKTPO backspace.

\n XPNOWOTOLEITOL V1oL TNV CAACYY) YPOUUNGS. OTMMC TO TANKIPO
Enter.

\z XPNOOTOLEITOL VI0L TNV EMOVOQOPT. TOV OPOUED GTNV UpPYN TG
TPEYOVGOS YPOLUNC.

\t XPNOILOTOEITOL Y10, TY) LETUKIVIOY) TOV OPOUED. GE U0 OTTOCTOON
10T Ue 10 unkoc tov tab, Onwc 1o TANKTPO tab.

\ XPNOWOTOLEITOL YI0. TNV EUQOVIOT) NG OVOIOTPOONS KEKAILEVTC
\)-

\" XPNOILOTOEITOL Y10, TNV ELQAVIOT] TV OUTADV E100YOVIKOV ().

27




[TAPAAEITMA 2TO CodingGrounad

£ New Project[D) t3 4 « &% Compile | Execute main.c x

Ej root 1 #include <stdio.h>
~[2) main.c 2
3 1int main(void)
4-

5 printf("\a");

6 printf("This\b is a text\n");

7 printf("This\b\b\b is a text\n");
8 printf("This\t is\t a\t text\n");
9 printf("This is a \"text\"\n");

10 printf("This 1s a \\text\\\n");
11 printf("Sample\rtext\n");

12

13 return 0;

14 }

15

P-]Terminal

T is a text
This is a
This is a "text"

This is a \text\
textle
sh-4.3# 28




[TAPAAEITMA 2TO Codelite

MPOZ0OXH: H owoTtn ekTunwon Twv akoAoubBiwv Olapuyng
€€APTATAI KAl ANO TNV Kwolkonoinon Tou terminal oTto onoio
ekTunwvouue. l.x. o petayAwTTioTnc Codelite exel eva
evowpaTwuevo terminal nou (TouAayiotov oto OS X) dev sival
nAnpwg ocupPato pe ASCIl, pe anoteAecpa Tn AavBacpevn
ekTUnwon Twv \b kar \r (1) Opoio npoPBAnua sppaviCel TO
RexTester. #include <stdio.h>

int main(void)

{
printf("\a");
printf("This\b is a text\n'");
printf("This\b\b\b is a text\n");
printf("This\t is\t a\t text\n");
printf("This is a \"text\"\n");
printf("This is a \\text\\\n");
printf("Sample\rtext\n");

return 9;

b
O O J/Ch2-3

A -~ d
EERThisEHE is a text
ThisEBEBER is a text
This is a text
This is a "text"
This is a ‘\texth
Sample
Text

2%



[TPO2AIOPI2ZTIKA METATPOITH2

Xapoxmp af Inuocia
UETATPOMI)S
- Xpnoiuomoteitor via Ty spodgvtcn TOV YOpOKINpO OV
OVTICTOLYEL GE L0 OKEPOLD TIU.
dni XPNCILOTOLELTOL VIO TV ELOAVICT] EVOC OKEPOLOV.
a Xpnctuonm:s{tm o Ty ELOOVICY) &VOC UM
TPOCTLOCLEVOD UKEPUIOV.
£ XPNGILOTOLEITOL Y10 TTV EUEOVICT) VO TMPUYLLOTIKOV
ap1Buov. H 2 optopov axkpifeta stvor ££1 0EKOOIKA YNoLa.
< XPNGILOTOLELTOL Y10 TNV ELOAVIOT] TOV YOPOKINP OV EVOS
A.0uptiunTiKo.
XPNGILOTOLELTOL Y10 TV EUEOVICT) £VOC TMPUYLLOTIKOV
e f E apt.euO}S ce 811..’16'1.’11},10'»‘110'] Hopen. Avoioyo UHE TNV
EMAOYY, EHOOVICETOL TO YPOUUO e 1| E TPV oo ToVv
exBe.
g h G XPNGILOTOLEITOL VIO TTV EUEOVICT) £VOC TMPUYLLOTIKOV
ap1Bov GE KovOVIKY] 1] EMGTNULOVIKY] LOPOT).
N Xp:qctuonote{rm VIO TNV EQOAVICY piog O1evbuve .
LVIUYC G OEKOeZadikn) LopoT).
Xpnoiuomoteitor Vi TNV EHEOEVICY &VOC U
x § X TPOCTLOCLLEVOD OKEPOIOV GE dexoeZadikn) popon. Me 1o
$x 10 OekoeZodika yneta (a-£) speovilovior nela, evo
LLE TO X spooviloviol OF Keeoroio (A-F).
° Xpnotuonm:s{rm o Ty egoc’xywn 'evdc_, -
TPOCTLOCLEVOL UKEPUIOV GE OKTUO1KY] LOPOT.
% XPNCILOTOLELTOL VIO TV ELOAVICT] TOV YOPOKINPO .

30



[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>

int main(void)

{
printf("%c\n", 'w');
printf("%d\n",-1000);
printf("%f\n",2.73);
printf("%s\n","AuTO &lval kelpevo.");
printf("%e\n",120.35);
printf("%X\n",24);
printf("%o\n",24);

return 9;

® @& JCh2-4

X  -&d

w

-1888

2. 738884

AUTO ELVOIL KELWEVO.
1.2835880e+82

18
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EKTYT1C2H TIMQN METABAHTGN

= AnAwvoupe Ti¢ ueTaPAnTEG Nou BeAoupue va ekTunwOouv ol

TIMEG TOUG META TN popponoinon (" ") pe Tn xpnon KOPPATOG
(,). MoAAeg peTaPAnTec OlaxwpiCovral JETASU TOUG E KOMMA.

= O peTaPAnTtec avrioToixiCovTal Hid-NPEOG-Hid, ano aplIoTEPA
NEOG Ta 0€&Id, UE TA NPOCOIOPICTIKA HETATPOMNNG NOU
OnAwoape yeoca otn popgponoinon (" ).

= [TPO2ZOXH: Av ol yetaBAnTeG ival AiyoTepecg ano Ta
NEOCOIOPICTIKA HETATPOMNG, TOTE YIA TA EMNINAEOV
NEooOIoPIOTIKA eaviCoouv TUYaIES TIUEG]

= AvTioTOIXq, aVv ol HETABANTEG €ival NEPICCOTEPEG ANO TA
NEOCOIOPICTIKA UETATPOMNNG, TOTE OEV EKTUNWVOVTAI Ol TIMEG

Toug!
B



[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int a, b;
a = 109;
b = 30,
printf("H Twn = %d\n",a);
printf("0L Twég slvat %d kot %d\n", a, b);
printf("To &Bpolopx = %d\n", a+b);
printf("OL Twpég elvar %d kot %d kot %d\n",a,b);
printf("H Twn = %d\n", a, b);
return 9;

3

@ _ 0 JCh2-5

X -&d

H Tiun = 18

OL Twec elvol 18 kol 38

To aBpolouc = 48

OL TwEC elvol 18 kol 38 Kol -829946796
H Tiun = 18

e



KAGQOPIZMO2 AKPIBEIA2Z 2THN EKTYTIQ2H

O kaBopIouog Tou apIBPUOoU TwV OEKADIKWY WNPIiwV
nou Ba ekTunwBouv yia evav npayuaTiko aplOuo
YIVETAI N.X. WG %.3 -> 3 0ekadika n %. -> Kaveva
0ekadIko. NapadeiypaTa:

#include <stdio.h>

int main(void)

{
float a = 1.2345;

%f\n",a);

%.3f\n" ,a);

%.*t\n", 3, a); ICOOUVAMOC TOPOMNO
ARG ( HOG TPONOG)

printf("H Twn
printf("H Twn
printf("H Twn
printf("H Twn

return 0;
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b 4 - ¢
H Tun = 1.23450@

H Tiun = 1.235 (€yive oTpoyyuAonoinon)
H Twun 1.235
H Tiun = 1 4



[INATO2 TEAIOY

To nAaTog nediou eival o OUVOAIKOG aplOuog Twv
XAPAKTNPwWV Nou KatalauPavel n ektunwon otnv obovn, pe
oToixilon Tou apiOuou Oe&ia. Av Ta ouvoAikd wnepia Tou
apiBuou &ésnegpvouv To nNAaToc nediou, TOTE oTnv Npaén To
nAatog nediou ayvoeiTal.

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int a = 100;
float b = 1.2345;

printf("%10d\n", a);
printf("%10f\n", b);
printf("%10.3f\n", b);

printf("%*.3f\n", 10, b); 1Ic00UVAUOC TOOMNO
printf("%2d\n", a); ( H g P g)
printf("%2f\n", b);

return 0;
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100
. ! 1.234500
(apioTepo l 1.235
. - 1.235
nep1Bwpio) 100
11.234500
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